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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 

TRIBUTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO EM  18 DE JULHO DE 2025. 

 

Ao décimo oitavo dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, conforme convocação do 

Presidente da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Tributação e Fiscalização desta Casa de 

Leis, reuniram-se no Plenário Luiz Mena, no município de Guarantã do Norte, Estado de Mato Grosso, 

os vereadores Alexandre Rodrigo Ribeiro Vieira, Demilson Camargo Martins e Maria Socorro Leite 

Dantas. Sob a presidência do Vereador Alexandre, foi declarada aberta a 4ª Sessão Extraordinária da 

Comissão às onze horas e seis minutos. O Presidente solicitou à Vereadora Maria Socorro que 

procedesse com a leitura de um texto bíblico, sendo a leitura ouvida de pé por todos os presentes. Em 

seguida, convocou a Diretora Legislativa, Sra. Amanda Pereira Melo, para atuar como Secretária "Ad 

Hoc". Na sequência, o Presidente solicitou aos membros da comissão a dispensa da leitura da mensagem 

justificativa do Projeto de Lei Municipal nº 024/2025, o que foi concedido por todos os presentes. Logo 

após, o Presidente convocou o relator, vereador Demilson, para deliberação do parecer, ao qual exarou 

parecer contrário ao Projeto de Lei. O parecer foi colocado em votação pelo Presidente e aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a 4ª Sessão Extraordinária da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Tributação e 

Fiscalização às onze horas dez minutos. Registra-se nesta ata, de forma resumida, os pronunciamentos 

e discussões realizadas durante a presente sessão. Assim sendo, foi a presente ata lavrada por mim, 

Amanda Pereira Melo, que a assino juntamente com os membros presentes nesta sessão. Ressalta-se que 

há gravação integral da sessão, realizada pela equipe de Assessoria e Imprensa da Câmara Municipal de 

Guarantã do Norte/MT.  

 

Sala das Sessões, Plenário Luiz Mena, Câmara Municipal de Guarantã do Norte – MT, dezoito de julho 

de dois mil e vinte e cinco. 
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